
В Шелехове бывшие судебные приставы признаны виновными

Собранные следственными органами Следственного управления СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим должностным лицам Шелеховского районного отдела судебных приставов Управления ФССП России по Иркутской области. Они признаны виновными в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом), ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Уголовные дела были возбуждены по материалам оперативно-розыскной деятельности УФСБ и ГУ МВД России по Иркутской области.

Следствием и судом установлено, что с 2017 по 2020 гг. судебные приставы-исполнители получали от граждан взятки за незаконные действия, а именно за прекращение исполнительных производств по взысканию с лиц денежных средств и не вынесение постановлений о наложении ареста на имущество должников, и другое. Кроме того, они неоднократно вводили в заблуждение представителей юридических и физических лиц относительно наличия у них возможности совершить в их пользу незаконные действия, за что также получали денежные средства.

Подозреваемые были задержаны в марте 2020 года. В их служебных кабинетах и по местам жительства проведены обыски.

В ходе следствия установлены 12 эпизодов преступной деятельности. Общая сумма денежных средств, полученных преступным путём, составила около 480 тысяч рублей.

Приговором Шелеховского городского суда подсудимые признаны виновными. С учетом мнения прокурора одной из них назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Второй подсудимой назначено наказание в виде принудительных работ на срок 3 года и штрафа в размере 1 млн рублей.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1686452>